

ТРУД В СОЮЗЕ С ИСКУССТВОМ

Как известно, день Всесоюзного субботника по почину московских и ленинградских деятелей искусств решено провести как праздник коммунистического труда и искусства.

Сегодня, как обычно, у нас в театре идут репетиции и спектакли. Но кроме того специальная творческая бригада выехала с утра на Уралхиммашзавод, где выступила перед рабочими с концертом.

А все члены нашего коллектива, не занятые в репетициях, приняли участие в наведении чистоты и порядка в помещении театра, на прилегающей территории.

Сегодняшний день действительно стал для нас днем труда и искусства.

Н. ГОЛЫШЕВ,
секретарь партбюро театра
оперы и балета им. Луначарского.

У 1 АПР 1970
"ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСН"
Свердловск